



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

26 серпня 2025 р.

Київ

№ 325

*Про внесення змін до наказу
ДСА України від 27.06.2025 № 248*

Відповідно до статті 152 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", рішення Вищої ради правосуддя від 12.06.2025 № 1279/0/15-25 "Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної судової адміністрації України", наказу Державної судової адміністрації України від 13.06.2025 № 259/к "Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державної судової адміністрації України на Пампуру М. В.", з метою дотримання єдиного підходу до погодження преміювання та прийняття рішення про надання допомоги для вирішення соціально-побутових питань керівникам апаратів апеляційних і місцевих судів та їх заступникам, в яких відсутні голови судів або судді, які можуть здійснювати їх адміністративні повноваження, -

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Порядку погодження преміювання та надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань керівникам апаратів Верховного Суду, вищих спеціалізованих, апеляційних і місцевих судів та їх заступникам, начальникам територіальних управлінь ДСА України та їх заступникам, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 27.06.2025 № 248, такі зміни:

1) пункт 3 викласти в такій редакції:

"3. Рішення про преміювання та розмір премії керівникам апаратів Верховного Суду, вищих спеціалізованих, апеляційних судів та їх заступникам, приймається керівниками апаратів цих судів шляхом видання наказу за письмовим погодженням з Головою ДСА України, згідно з поданням голови відповідно Верховного Суду, вищого спеціалізованого, апеляційного суду (або особи, яка здійснює адміністративні повноваження голови суду) із зазначенням розміру преміювання.

У разі відсутності голови апеляційного суду або особи, яка виконує його адміністративні повноваження, рішення про преміювання та розмір премії керівнику апарату апеляційного суду та його заступнику приймається керівником апарату цього суду шляхом видання наказу за письмовим погодженням з Головою ДСА України з урахуванням результатів роботи за місяць, які оцінюються на підставі поданого звіту.

Рішення про преміювання та розмір премії керівникам апаратів місцевих судів та їх заступникам, приймається керівниками апаратів цих судів шляхом видання наказу за письмовим погодженням з начальником відповідного територіального управління ДСА України згідно з поданням голови суду або особи, яка здійснює адміністративні повноваження голови суду із зазначенням розміру преміювання.

У разі відсутності голови місцевого суду або особи, яка виконує його адміністративні повноваження, рішення про преміювання та розмір премії керівнику апарату місцевого суду та його заступникам приймається керівником апарату цього суду шляхом видання наказу за письмовим погодженням з начальником відповідного територіального управління ДСА України з урахуванням результатів роботи за місяць, які оцінюються на підставі поданого звіту.

Рішення про преміювання та розмір премії начальникам територіальних управлінь ДСА України, їх заступникам, приймається начальниками територіальних управлінь шляхом видання наказу за письмовим погодженням з Головою ДСА України, відповідно до подання територіального управління із зазначенням розміру преміювання."

2) пункт 5 викласти в такій редакції:

"5. Рішення про надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань керівникам апаратів Верховного Суду, вищих спеціалізованих і апеляційних судів та їх заступникам приймається головою відповідного суду (або особою, яка здійснює адміністративні повноваження голови суду) шляхом видання наказу у межах затвердженого фонду оплати праці.

У разі відсутності голови апеляційного суду або особи, яка виконує його адміністративні повноваження, рішення про надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань керівнику апарату апеляційного суду та його заступникам приймається керівником апарату цього суду шляхом видання наказу у межах затвердженого фонду оплати праці за письмовим погодженням з Головою ДСА України.

Рішення про надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань керівникам апаратів місцевих судів та їх заступникам приймається головою відповідного суду або особою, яка здійснює адміністративні повноваження голови суду шляхом видання наказу у межах затвердженого фонду оплати праці.

У разі відсутності голови місцевого суду або особи, яка виконує його адміністративні повноваження, рішення про надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань керівнику апарату місцевого суду та його заступникам приймається керівником апаратів цих судів шляхом видання наказу у межах затвердженого фонду оплати праці за письмовим погодженням з начальником відповідного територіального управління ДСА України.

Рішення про надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань начальникам територіальних управлінь ДСА України та їх

заступникам приймається начальниками територіальних управлінь ДСА України шляхом видання наказу у межах затвердженого фонду оплати праці за письмовим погодженням з Головою ДСА України за поданням територіального управління."

2. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього наказу довести його копію до заступників Голови Державної судової адміністрації України, керівників структурних підрозділів Державної судової адміністрації України та головних спеціалістів, які виконують окремі функції ДСА України, Верховного Суду, вищих спеціалізованих, апеляційних і місцевих судів, територіальних управлінь Державної судової адміністрації України.

3. Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ у розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного вебсайту Державної судової адміністрації України.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т. в. о. Голови
Державної судової
адміністрації України

/підпис/

Максим ПАМПУРА